



PÁLOSVÖRÖSMART KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE

3261 Pálosvörösmart, Rákóczi u. 116.

Tel.: 37/560-072 Fax: 37/560-071

e-mail: hivatal@palosvorosmart.t-online.hu

MEGHÍVÓ

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésére
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló
2011. évi CLXXXIX. tv. 45.§-a alapján

2014. december 11-én (csütörtök) 8⁰⁰ órára meghívom.

Ülés helye: Visontai Közös Önkormányzati Hivatal

Pálosvörösmarti Kirendeltsége Tanácskozó terme

Pálosvörösmart, Rákóczi Ferenc út 116.

NAPIREND:

1.) Visontai Közös Önkormányzati Hivatal

Előadó: Bakos Gáborné polgármester

Pálosvörösmart, 2014. december 5.



Bakos Gáborné
Bakos Gáborné
polgármester

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2014. december 11-én (csütörtök) 8.00 órakor kezdődött rendkívüli üléséről

Határozat száma:

Tárgy:

80/2014. (XII.11.) Ök. Képviselő-testületi ülés berekesztéséről döntés

81/2014. (XII.11.) Ök. Döntés Közös Hivatal további együttműködéséről

Rendelet száma:

Tárgy:

Az ülés helye: Visontai Közös Önkormányzati Hivatal Pálosvörösmarti Kirendeltsége (Pálosvörösmart, Rákóczi F. út 116.) tanácskozó terme

Jelen vannak:

Bakos Gáborné	polgármester
Bátori Lászlóné	települési képviselő
Csépány György	települési képviselő
Palumbéli István	települési képviselő
Repa József	települési képviselő

Bakos Gáborné: Köszönti a képviselő-testület tagjait.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 fő jelenlétével határozatképes.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Repa József és Csépány György képviselőket jelöli ki, amit kér hogy a testület fogadja el a kettős jegyzőkönyv hitelesítőt, tekintettel arra, hogy a jegyző akadályoztatás miatt nem tud részt venni az ülésen, amiatt Én fogom a jegyzőkönyvet elkészíteni. Kérem, hogy jegyzeteljete az ülésről.

A mai képviselő-testületi ülésre azért került sor, mert 2014. december 9.-i ülésén úgy döntöttek a képviselők, hogy a Visonta Községi Önkormányzat 362/2014. (XII.04.) számú határozatában foglaltakkal kapcsolatosan dönteni nem tudtak és időt kértek arra vonatkozóan, hogy a határozatban foglaltakat át tudják beszélni és arról érdemben tudjanak dönteni.

Csépány György József: Nehéz helyzetbe került az Önkormányzat döntésileg, ugyanis Én megértem a Visontai Képviselő-testület álláspontját is, hogy nem

tudják tovább fenntartani a közös hivatalt és kérik a hozzájárulást az Önkormányzattól. Ha ez fordított helyzetben lenne, akkor mi is kérnénk. Nagyon sokat gondolkodtam a helyes megoldáson, de nem tudom, hogy melyik döntés lenne a helyes.

Bakos Gáborné: Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy még egyszer gondolják át, hogy milyen lehetőségeink lehetnek. Mivel azonban kevés az idő és még a mai napon döntenünk kell gondolják át a lehetőségeket.

Palumbéli István: A testületi ülésen is elmondtam, hogy ha fizetni kellene a közös hivatalnak a dolgozók bér és járulékának költségét - mivel még azt sem tudjuk, hogy mennyi összegből fog gazdálkodni az Önkormányzat 2015-ös évben - nagyon nehéz helyzetbe lenne az Önkormányzat, mert nem kevés összegről van jelenleg szó.

Repa József: Véleményem szerint is nehéz a döntés, ha nem fizetünk, akkor mi várható, Visonta mit fog lépni nem tudhatjuk. De javasolom, hogy semmiképpen ne lépünk ki a Közös Hivatalból.

Csépány György József: Javasolom a Polgármester Asszony felé, hogy az előzmények ismerete miatt az előző Képviselő-testület tagjait hívjuk meg, hogy a testület az előzmények ismeretében hozhassa meg ezen fontos döntését. Javasolom, hogy a Képviselő-testület az ülést 17.00-órától folytassa tovább.

Bakos Gáborné: Szavazásra teszem fel a Csépány György képviselő Úr által előterjesztett javaslatot, miszerint most zárjuk be az ülést és hívjuk meg az előző Képviselő-testületi tagokat és Dobróka László előző polgármester Urat is.

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testület a rendkívüli ülésén 5 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta a testületi ülés tovább folytatásáról.

80/2014. (XII.11.) Ök. Határozat

A Képviselő-testület a ma reggeli ülését délután 17.00-órától folytatja tovább, ahová meghívja az előző képviselőket és Dobróka László előző polgármester Urat.

Felkéri a Polgármestert, hogy intézkedjen az érintettek értesítéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testület ülését a Polgármester Asszony 9.15-órakor berekesztette.

A Képviselő-testületi ülés folytatása 17.00-órakor

Bakos Gáborné: Megállapítom, hogy valamennyi Képviselő-testületi tag jelen van és köszönöm, hogy az előző Képviselő-testület tagjai egy kivételével eljöttek, sajnálatos módon az előző Képviselő-testületből kórházban van, meggyőződésem, hogy Ő is itt lenne munkánkat segítve.

Engedjék meg, hogy az előző Képviselő-testület tagjait tájékoztassam a kialakult helyzetről és kiesszem részükre Visonta Önkormányzatának a Közös Hivatallal kapcsolatos határozatát, hogy végső soron tudják, hogy miről kérjük a véleményüket.

A Visonta Község polgármestere 2014. december 9. napján a jegyzőnővel elküldte a 362/2014. (XII.04.) Ök. Határozatot, amelynek a tartalmát ismertette a jelenlévőkkel. Kérte, hogy a határozat tartalmával kapcsolatos mondják el véleményüket, ezzel is segítve a jelenlegi Képviselő-testületet a döntés meghozatalában.

Ivány József: Kérdése, hogy 2014-ében fizetett-e az Önkormányzat a Közös Hivatalhoz hozzájárulást?

Bakos Gáborné: 2014-évre nem fizettünk. Visonta Önkormányzata ezt nem is kérte a 2014-évre. Csak 2015. január 1-jét követően kéri a költségekhez a hozzájárulást.

Ivány József: Milyen Összegről is beszélünk, mert a Visontai határozatból ez összezszerűen nem tűnik ki.

Bakos Gáborné: Ha pontosan emlékszem akkor a Kirendeltség dolgozóinak a bére és annak terhei, ez kb. 7.5 millió forint amit majd fizetni kell.

Dobróka László: Köszöni a meghívást, azonban elmondja, hogy a régi Képviselő-testület a döntés felelősségét nem veheti át a jelenlegi Képviselő-testülettől. Teljesen megérti Visonta Önkormányzatának a helyzetét és döntését, miszerint kéri a hozzájárulást a hivatal működtetéséhez. Azt kell hogy mondjam jogalkotói problémát látok ebben a helyzetben, a jogalkotók nem gondolták át kellően a döntést, amikor ezt a Kormányhatározatot meghozták, illetve módosították. Emlékezetem szerint annak idején levélben fordultunk Tállai András Államtitkár Úrhoz, gondolatom szerint abban a levélben sarkasabban ki kellett volna domborítani azt a problémát, amivel szemben kell most néznetek. Sajnálatos módon a Belügyminisztériumba írt levélben leírtak elutasításra kerültek, annak ellenére, hogy a Közös Hivatal működési költségeit Visonta községnek sem utalja a Kormány, mert azt elvonja az adóerőképessége miatt,

ugyanakkor Pálosvörösmart adóerőképesége miatt is levonásba helyeztet közel 9 millió forintot. Tehát Visontának nem adja meg a működési költséget, ugyanakkor Vörösmarttól is elvön.

Ha jól értettem akkor ez éves szinten kb. 7,5 millió forintot kellene fizetni Visonta községnek és a község költségvetéséből levonásra kerül közel 9 millió forint, ami összességének 16,5 millió forintot jelent.

Szeretném kihangsúlyozni, hogy Pálosvörösmart község nem élősködhet Visontán, fordított helyzetben Ti is meglépnétek ezt, amit Visonta Önkormányzata meglépett. Teljesen érhető a döntésük, természetesen Pálosvörösmart számára ez nem kedvező. Ahogy látom december 9-én kaptátok meg a döntésről a határozatot, nagyon idő sem volt, lehetőség sem volt velem érdemben foglalkozni. Javaslatom, hogy az érintett települések polgármesterei közösen lépjenek ennek a kérdésnek a megoldása érdekében, meressék meg a Kormányhivatalt, a Belügyminisztériumot és ott mondják el ezt a problémát. Ismétlem nem az Önkormányzatok a hibásak, ez a törvénynek a hibája, hogy nem rendelkezik ilyen esetekben a megoldásról, az állami szabályozással van gond.

Palumbéli István: Kérdésem, ha a Kormányhivatal jelöl ki, Visontát kijelölhetik-e újra és állni kell-e a költségeket?

Bakos Gáborné: Igen kijelölhetik újra. A Kormányhivatal Törvényességi Osztályvezetője dr. Ungvári Tamás Úr telefonon tájékoztatott a mai napon a lehetőségekről, komoly szakmai segítséget kaptam Tőle. Azt viszont nem tudtam értelmezni, hogy miért gondolják Ők, hogy Vörösmart ki akar lépni a Közös Hivatalból. Tudtommal mi ebbe nem gondolkodtunk és jelenleg sem gondolkodunk.

Csépány György József: Javaslatom, hogy valamilyen formában megegyezzen velük. A meghívott előző Képviselő-testület mögött 8 év tapasztalat van és azért hívtuk meg Önöket, hogy tanácsstalanok vagyunk a döntés hozatalában. Új testület vagyunk és szembe kerültünk egy olyan problémával, amely döntésünk az elkövetkezendő 5 évre szól. Ha azt választjuk, hogy fizetjük a költségeket és utána minden évben kell fizetnünk és nem tudjuk, hogy miből gazdálkodjunk ki, nem látjuk az elejét, sem a végét, a település működését lehetetlenítjük el. De ugyanakkor ismétlem, hogy megértem Visonta Önkormányzatának a problémáját is, miért tartson el egy települést, ha fordított helyzetben lennénk, mi is így döntenénk.

Javasolom, hogy hozzunk olyan döntést, hogy a Közös Hivatalból nem kívánunk kiválni, abban továbbra is maradunk, azonban a költségek hozzájárulását nem tudja Önkormányzatunk vállalni. A továbbiakban közösen tárgyaljanak az Önkormányzatok polgármesterei.

Palumbéli István: Át kellene gondolni, hogy mi lesz akkor, ha Visonta elutasít bennünket és kijelölés történik?

Dobróka László: István, Te félre értesz valamit, úgy gondolom hogy nem erről van szó. Egyben egészen biztosak lehettek, hogy ez már olyan mintegy való félben lévő házasság, itt komoly érdek sérelmek lehetnek és lesznek Visonta részéről. Javasolom, hogy gondoljátok át a lehetőségeket.

Bakos Gáborné: Én elkészítettem két határozat tervezetet, egyik az elutasításról, másik az elfogadásról szól. A jelenlegi Képviselő-testület eddigi hozzászólásaiból nyilvánvalóan látszik, hogy nem akarunk kilépni a Közös Hivatali működésről, de nem látjuk biztosítva a működés költségeinek fedezetét sem. Kiosztom a határozat tervezetet, amit elkészítettem, amelyen lehet módosítani, javítani, beszúrni, kivenni. Kérlek benneteket, hogy olvassátok át, és ha van javaslat szavazás előtt javítsuk.

Dr. Breuer János: Javasolja, hogy a Képviselő-testület egészítse ki a határozat szövegét azzal, hogy: a 2012. december 10-én aláírt Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról aláírt megállapodásban foglaltakat továbbra is irányadónak tekinti.

Bakos Gáborné: Egyet értetek-e azzal, hogy Dr. Breuer János javaslata kerüljön be a határozatba. Úgy látom, hogy igen. Szavazásra teszem fel a Dr. Breuer János által tett kiegészítéssel a határozat tervezetet, kérem aki egyetért vele kézfelnnyújtással szavazzon.

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. december 11.-én megtartott rendkívüli ülésén 5 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta a Közös Hivatal működtetésével kapcsolatosan.

81/2014. (XII.11.) Ök. Határozat

A Visontai Községi Önkormányzat Képviselőtestületének a 362/2014. /XII.04./ Ök. Határozatában foglaltakkal kapcsolatosan megértjük Visonta Községi Önkormányzat álláspontját, melyet 2014. december 9.-én kaptuk meg. Szeretnénk rögzíteni, hogy Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a jelenleg működő Kirendeltség fenntartásában érdekelt és ezen nem kíván változtatni és a 2012. december 10-én aláírt Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról aláírt

megállapodásban foglaltakat továbbra is irányadónak tekinti.

Tényként szeretnénk megállapítani, hogy jelen helyzet kialakulásában egyik fél sem hibás. Sajnálatos módon a jogalkotó nem gondolt arra, hogy kialakulhat azon helyzet miszerint a Kirendeltségként működő önkormányzatnál is az adóerőképessége miatt lecsökkentik a költségvetési támogatást, ugyanakkor a központi település adóerőképessége miatt Ő sem kapja meg a társult település Kirendeltségének működési költségét.

Tekintettel arra, hogy a Képviselőtestület nem látja biztosítva a közös Hivatal fenntartási költségeinek kigazdálkodását, a 2015 évi költségvetés számait még nem ismeri, ezért a Képviselőtestület úgy döntött, hogy: nem tud hozzájárulni a Közös Hivatal fenntartásához

és egyben utasítja a Polgármestert, hogy a jelen helyzet megoldása érdekében kezdjen tárgyalásokat a Visontai Önkormányzattal, a Heves Megyei Kormányhivatallal, illetve forduljon a Belügyminisztériumhoz a fenti helyzet megoldása érdekében.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. december 31.

Bakos Gáborné: Mivel más előterjesztés, hozzászólás nem hangzott el az ülést 19.40-órákor bezárta.

Kmf.

Bakos Gáborné
Bakos Gáborné
polgármester

Csepány György József
Csepány György József
jegyzőkönyv-hitelesítő



Hegedűs Hajnalka
Hegedűs Hajnalka
jegyző

Repa József
Repa József
jegyzőkönyv-hitelesítő

